

УСПЕЛ В ЦЕРКОВЬ!

Дэвид Диксон

Церковные журналы

(Основано на реальных событиях)

«Всегда помнит Его, и соблюдать заповеди Его» (Мороний 4:3).

Подожди, ты не доел свой завтрак», – сказала мама. Мама пододвинула тарелку с овощами поближе к Джухьюку.

Джухьюк взглянул на свой завтрак. Он уже опаздывал! Обычно его старший брат помогал ему собираться в церковь. Но сегодня брата не было в городе, поэтому Джухьюку придется добираться до церкви самому.

«Хорошо, мам», – сказал Джухьюк. Он быстро доел свой завтрак, обнял маму и направился к двери.

Мама остановила его. «Ты взял с собой телефон?»

Джухьюк протянул его маме. «Да. Я могу отправить сообщение учительнице Первоначального общества, если возникнут проблемы».

«Ты надел свитер под куртку? Сегодня холодно».

Джухьюк показал маме свитер, который он надел.

Она кивнула. Джухьюк быстро вышел на улицу. Звуки большого города вызвали улыбку на его лице. Было интересно жить в одном из самых крупных городов Южной Кореи.

Но Джухьюку все равно не хватало его брата. Они всегда ездили в церковь вместе.

«Я знаю дорогу», – сказал он сам себе. И вскоре он уже был на первой остановке автобуса.

Но он был там один. Это было необычно. Он взглянул на часы. Должно быть, он опоздал на автобус! Теперь ему придется дожидаться следующего.

Через несколько минут на остановке начали собираться люди. Наконец, подъехал ярко-голубой автобус. Джухьюк поднялся по ступенькам, оплатил проезд и занял свободное место.

Та-тинк!

Джухьюк достал свой телефон, чтобы прочитать сообщение. Оно было от его учительницы в Первоначальном обществе.

«Ты уже в автобусе? Если потеряешься, мы тебя найдем».

Улыбнувшись, он написал ответ: «Да. Я сейчас в автобусе».

Но это была короткая поездка. На втором автобусе ему предстояло ехать больше часа.

Джухьюк взглянул на часы и нахмурился. Ему не хотелось опоздать на в церковь. Ему нравились слова в причастной молитве: «Всегда помнить Его». Это означало, что нужно всегда помнить об Иисусе. Джухьюк хотел быть послушным.

Когда несколько месяцев назад его тетя и дядя пригласили его с братом в церковь, он познакомился с миссионерами. Старейшина Ким и старейшина Мун рассказывали им об Иисусе. Чем больше Джухьюк узнавал об Иисусе, тем больше ему нравилось размышлять о Нем.

Та-тинк!

«Ты уже пересел на другой автобус?» – пришло новое сообщение.

«Еще нет», – ответил он.

Автобус выехал на оживленную улицу, где Джухьюку нужно было выходить, чтобы пересест на другой автобус. Он спросил водителя, будет ли второй автобус.

«Он только что уехал, – сказал водитель. Следующий будет через пятнадцать минут».

«О, понятно, – сказал Джухьюк. – Спасибо вам!»

Наконец, доехав на втором автобусе, Джухьюк поспешил в дом собраний. Его тетя и дядя заняли ему место. Он успел!

Джухьюк подумал о том, как он добирался в церковь. Он подумал обо всех людях, которые помогли ему в пути. Он чувствовал, что Небесный Отец рад, что он сейчас здесь.

Джухьюк молча помолился. «Спасибо Тебе, Небесный Отец, что я смог прийти сегодня в церковь». ●

